
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 13 квітня 2026 р., 13:28Понеділок, 13 квітня 2026 р., 13:28МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Міжнародний шахрай Олег Цюра продовжує марно зачищати інтернет від слідів своїх злочинів та зв’язків із Росією

Олег Цюра — громадянин Німеччини та оператор офшорних схем, пов’язаних із
виведенням коштів з українських держпідприємств, після нових викриттів почав
зачищати інтернет від згадок про свої зв’язки з російськими структурами та участь
у сировинних потоках. З публічного простору зникають матеріали про його роль у
схемах і контакти з бізнесом, пов’язаним із РФ.

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування з фактами, компаніями та зв’язками, які
намагаються приховати, — адже вони показують, як роками працювали ці фінансові
механізми.

Олег Цюра — громадянин Німеччини, який постійно проживає у Швейцарії, публічно
міркує про «фінансову безпеку сім’ї», але на практиці понад десять років вбудований
у систему виведення грошей і сировини з українських державних підприємств.

Не як випадковий посередник, а як сталий оператор фірм-"прокладок", що
обслуговували інтереси Миколи Мартиненка, Дмитра Фірташа та пов’язаних із РФ
сировинних трейдерів.

Компанія ITS International Trade & Sourcing GmbH & Co. KG (Німеччина / Швейцарія),
де Цюра виступав керівником і підписантом. Саме через цю структуру у 2018 році
була зроблена спроба нав’язати Східному гірничо-збагачувальному комбінату
контракти на постачання цирконієвої продукції. Судова справа №904/3168/18
дійшла до Верховного Суду України, який остаточно підтвердив: схема тиску через
суди провалилася, але сам факт спроби показав механізм — не виграти аукціон, а
через суд заблокувати конкурента і перехопити потік сировини.
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Забудовник Єгор Маслєнніков
продає житло в Дубаї
підсанкційним росіянам 

Діагноз за 20 тисяч доларів: на
Київщині викрито подружжя, яке
торгувало фіктивними медичними
довідками 

Дорогий мопед: громадянин Італії
заплатить 170 000 гривень штрафу
за «забутий» в Україні транспорт

Заступниця начальника Київської
митниці Милацька придбала Toyota
Highlander за 2,1 мільйона гривень

Зарплати вчителів зростуть на 20%:
у Раді анонсували підвищення
виплат та реформу оплати праці 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Я не боюся адміністрації Трампа»:
Папа Лев XIV відповів на критику
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Офшорно-трейдерська конструкція. TF&H Transforwarding Holdings Ltd (Кіпр),
директор Борис Гаспарович, секретар — Cymanco Services Limited. Та сама Cymanco
фігурує секретарем Jeprano Trading Limited (Кіпр). Саме Jeprano — співзасновник
російського ТОВ «Авангард», а через нього — ТОВ «Міка Холдинг» (Московська
область). Обидві компанії — чинні. У них раніше працювали Давид і Арман Гранци,
сини Артура Гранца — фігури з орбіти Арсенія Яценюка та Андрія Іванчука. Це вже не
«випадкові збіги», а стійкий зв’язок Кіпр — Німеччина — РФ.

Титанова лінія. У 2014–2017 роках НАБУ розкриває схему в «Об’єднаній гірничо-
хімічній компанії». Руслан Журило, голова ОГХК, його заступник і начальник відділу
продажів продавали продукцію держкомпанії афілійованим іноземним структурам за
заниженими цінами, а потім перепродавали за ринковими. Збитки — близько 13 млн
доларів. Журило — людина Миколи Мартиненка. Начальник відділу продажів —
колишній менеджер структур Дмитра Фірташа. Саме в цей період Цюра фігурує як
зручний «західний» трейдер для таких операцій.

У 2020 році схема оживає знову. ОГХК очолює Пітер Девіс — людина з орбіти
Фірташа, раніше помічений у наглядовій раді банку «Кліринговий дім». І саме в цей
момент ITS International Trade & Sourcing Verwaltung GmbH Олега Цюри купує 24
тисячі тонн ільменіту Іршанського ГОКу. Ціна занижена, платіж відстрочений,
сировина не перевіряється, судна йдуть без кінцевого пункту призначення. За
даними джерел, партія могла піти в окупований Крим, куди до 2014 року той самий
комбінат постачав сировину для «Кримського титану» Фірташа.

Паралельно спливає справа ексголови Фонду держмайна Дмитра Сенниченка —
розкрадання Одеського припортового заводу та ОГХК на суму близько 10 млрд
гривень. Серед фігурантів — Сергій Байрак, який відповідав за виведення коштів за
кордон. Його зв’язок із Цюрою простежується через ту саму ITS International Trade. У
цьому ж контурі — Денис Горбуненко, довірена особа Фірташа в Лондоні.

Після 2022 року Цюра не зникає, а переформатовується. У 2023 році він входить до
правління UCG Trade AG (Швейцарія), трейдера сировини. У 2024 році акції
переходять до Linvo AG, де раніше працював сам Цюра разом із родичкою
Людмилою Цюрою. У цих же структурах фігурує Людмила Мханго — колишній
співробітник Interchrome AG, трейдера, який фактично працює з російською MidUral
Industrial Group. До Цюри там працював Йоханн Еккерт — екскерівник RusChrome
GmbH (Німеччина), на 100% належного MidUral.

Цюра і Еккерт перетиналися також у Phoenix Resources AG (Цюрих) — трейдері, який
імпортує метали та сировину з РФ. Тобто йдеться вже не про «минулі зв’язки», а про
діючі канали торгівлі з російськими структурами.
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Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН
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президента США та закликав
будувати мости

СБУ оголосила підозру російському
генералу Барілу: Наказав ув’язнити
369 людей у підвалі школи в
Ягідному

Убивця ветерана «Айдару» на волі:
як суд пом’якшив обвинувачення
Нарзуллоеву та до чого тут «блатна
опозиція» Лук’янівки  

Трагічний Великдень на Волині: 17-
річний водій на BMW спричинив
смертельну ДТП, двоє школярів
загинули 

«Гірше нікуди»: Кремль відмовився
вітати Петера Мадяра з перемогою
на виборах в Угорщині

«Жоден порт не буде в безпеці»:
Іран назвав дії США піратством та
готує блокаду Перської затоки

Мільйонна зарплата та квартира
доньки: суддя Сіліч перед
звільненням оновив сімейну
декларацію

Освітня криза Харкова: колись
переповнений дитсадок може
припинити роботу через недобір
дітей 

Іранська петля для Трампа:
журналіст Білого дому прогнозує
імпічмент через провал
близькосхідної стратегії

Вибухи у Харкові: ворог завдав
ракетних ударів, ЗСУ попереджали
про загрозу

Важливі зміни в легалізації у
Польщі: заявки на карти побиту та
статус резидента ЄС прийматимуть
лише в електронній формі 

РФ почала використовувати
керовані «шахеди» для знищення
мобільних вогневих груп ЗСУ 

Багатодітний батько проти ТЦК:
киянин оскаржує в суді штраф у 56
тисяч гривень та блокування
рахунків 

У російському Череповці після
прильоту БпЛА палає стратегічний
завод «ФосАгро» 

«Лишалися лічені дюйми»: МЗС
Ірану звинуватило США у зриві
історичної мирної угоди в Пакистані

На Житомирщині виявили
незаконні вирубки лісів на десятки
мільйонів: Керівництво лісгоспів
звинувачують у системних
маніпуляціях 

Volkswagen та пів мільйона готівки:
Голова Голосіївської РДА Софія
Дунаєвська задекларувала нове
авто за мільйон та щедрий
грошовий подарунок від сестри 
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